



CONSILIUL LOCAL

Nr.759/ 29.01.2025

Minuta

ședinței ordinare a Consiliului Local Brastavățu din data de 29 ianuarie 2025.

La ședința ordinară din data de 29 ianuarie 2025 au fost prezenți un număr de 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcție .

Lucrările ședinței au fost deschise de Popescu Marian secretar general al comunei Brastavatu .

La ședința participă d-l Popescu Marian secretar general al comunei , d-na Mialtu Floriana –contabil primăriei , d-na Stoian Florica-bibliotecar comunal și d-l Mote -Ocoleanu Tiberiu -asistent social .
Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1.Proiect de hotărâre referitor la aprobarea contului de închidere a exercitiului bugetar pentru anul 2024 a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

2.Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Programului de activitate al Bibliotecii Comunale „GHEORGHE DACHIN” Brastavatu, pe anul 2025 , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare pentru combaterea sărăciei și marginalizării sociale la nivelul comunei Brastavatu , pe anul 2024 , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea de cheltuieli neeligibile pentru obiectivul de investiții *“EFICIENTIZAREA CONSUMULUI DE ENERGIE ELECTRICA LA UAT COMUNA BRASTAVATU, JUD. OLT PRIN INSTALARE DE PANOURI FOTOVOLTAICE CU PUTEREA DE 280 KW”* , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”

5 .Proiect de hotărâre privind darea în administrare a autoturismului Dacia Logan către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al Comunei Brastavatu de pe lângă Consiliul Local al Comunei Brastavatu, județul Olt , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

6. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea normativului propriu privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismul Dacia Logan dat în administrare Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al Comunei Brastavatu de pe lângă Consiliul Local al Comunei Brastavatu, județul Olt , pentru anul 2025 , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

7. Proiect de hotărâre pentru acordarea unor mandate speciale reprezentantului comunei Brastavatu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în vederea exercitării votului pentru încheierea Actelor Adicionale la Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/06.12.2021, aferente Serviciului Public de salubritate a localităților din Județul Olt , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

8. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Calendarului manifestărilor culturale pe anul 2025 , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

9. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.61 /28.10.2021 privind darea în administrare a sistemului de alimentare cu apă și de canalizare al Comunei Brastavatu către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Brastavatu de pe lângă Consiliul local al comunei în calitate de operator și punerea la dispoziție a bunurilor ce compun sistemul de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Brastavatu ,județul Olt prin includerea nivelului redeventei pentru mijlocele fixe aflate în proprietate publică și puse la dispoziție operatorului Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Brastavatu de pe lângă Consiliul local, odată cu încredințarea, a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

Sedința s-a încheiat la ora 14: 30 .

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul primăriei.

Președintele de ședință
Consilier
Culcescu Costel

Secretar general al comunei
Popescu Marian